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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ-

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΩΝ 

ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΧΙΟΥ  

ΠΡΟΣ: Κύριο ΜΑΡΙΟ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟ, ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟ EASYJET 

ΘΕΜΑ: ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΒΟΛΟΥ – ΜΕΣΤΩΝ  

Αξιότιμε κύριε Ηλιόπουλε, 

Εκπροσωπώντας ο Σύλλογος ένα μεγάλο ποσοστό των κλινών του νησιού 

της Χίου, του 5ου μεγαλύτερου νησιού της Ελλάδας, και έχοντας λάβει την 

ενημέρωση από το διαδίκτυο για την επαγγελματική σας πορεία και το 

πλούσιο φιλανθρωπικό έργο που όλα τα χρόνια έχετε προσφέρει ανιδιοτελώς 

στην πατρίδα μας θα θέλαμε καταρχήν να σας συγχαρούμε.  

Η Χίος κατά την περίοδο του καλοκαιριού συνδέεται μέσω της εταιρείας σας 

με ένα δρομολόγιο την εβδομάδα κάθε Σάββατο από το Λαύριο με τα Μεστά.  

Σύμφωνα με τα επίσημα στατιστικά στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ ο φετινός κύκλος 

εργασιών τόσο στον τομέα των καταλυμάτων όσο και στο τομέα των 

υπηρεσιών εστίασης παρουσίασε την μεγαλύτερη ποσοστιαία αύξηση 

συγκρινόμενο με αυτών των υπολοίπων νησιών της Περιφέρειας του 

Βορείου Αιγαίου κάτι που δείχνει την ενίσχυση του τουριστικού 

προϊόντος. Η δυναμική αυτή θα ενισχυθεί περισσότερο του χρόνου καθώς 

υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις και είναι ιδιαίτερα σημαντική καθώς η Χίος 

είναι παραμεθόριος περιοχή και μέσω της αύξησης του κύκλου εργασιών 

κινείται περισσότερο η τοπική οικονομία μέσω νέων επενδύσεων που γίνονται 

βοηθώντας έμμεσα πολλά επαγγέλματα (αλυσιδωτή αντίδραση) και το 

σημαντικότερο να παραμείνουν οι νέοι στο νησί. Δυστυχώς όλα τα χρόνια 

όπως συμβαίνει σε όλη την επαρχία υπάρχει μείωση του πληθυσμού καθώς 

πολλοί νέοι φεύγουν προς τα μεγάλα αστικά κέντρα και πολλά χωριά του 

νησιού έχουν μείνει με λιγοστούς κατοίκους και υπάρχει ο κίνδυνος να 

ερημώσουν σε λίγα χρόνια.  
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Τον περασμένο Ιανουάριο είχαμε στείλει επιστολή στο Υπουργείο Ναυτιλίας 

και Νησιωτικής Πολιτικής όπου κάναμε αίτημα (δείτε πρώτη συνημμένη 

επιστολή) να εξετασθεί η ακτοπλοϊκή σύνδεση μεταξύ του Βόλου και των 

Μεστών και παράλληλα είχαμε στείλει επιστολή (δείτε δεύτερη συνημμένη 

επιστολή) και στην Διοίκηση του Οργανισμού Λιμένος του Βόλου ώστε να 

προσπαθήσει επίσης να βοηθήσει στην πραγματοποίηση του δρομολογίου. 

Είναι ζωτικής σημασίας να μπορεί να συνδεθεί η κεντρική Ελλάδα 

απευθείας με την Χίο για τους λόγους που εξηγούμε στην επιστολή 

προς το Υπουργείο.  

Τον Αύγουστο ενημερωθήκαμε από τα ΜΜΕ ότι τα λιμενικά ταμεία της Χίου 

και της Λέσβου μαζί με τον Οργανισμό λιμένος Βόλου θα κατέθεταν από 

κοινού πρόταση προς το Υπουργείο Ναυτιλίας το ίδιο αίτημα. 

Θα παρακαλέσουμε να εξετάσετε το ενδεχόμενο να γίνει η σύνδεση για 

την ερχόμενη καλοκαιρινή περίοδο μέσω της Εταιρείας σας καθώς εσείς 

έχετε μέσω της δική σας ακτοπλοϊκής εταιρείας όπως επίσης και οι υπόλοιπες 

ακτοπλοϊκές εταιρείες τον τελευταίο λόγο εάν προκηρυχθεί διαγωνισμός.         

Με εκτίμηση, 

Για το Δ.Σ. 

Γιώργος Μυλωνάδης 

Πρόεδρος Ε.Ε.Δ.Δ & Τ.Ε.Κ και Συναπόφοιτος Κολλεγίου Αθηνών 


